



Житель Светлоярского района задержан при попытке откупиться от участкового уполномоченного полиции

Следственным отделом по Светлоярскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, 8 декабря 2015 года на территории одного из садоводческих обществ участковым уполномоченным полиции был обнаружен автомобиль, в кузове которого находился металлолом. Страж порядка попросил владельца транспортного средства предъявить документы на груз, но их у мужчины не оказалось.

Опасаясь быть привлеченным к ответственности и желая решить вопрос о непроведении в отношении него процессуальной проверки по данному факту, нарушитель предложил сотруднику полиции взятку. Бездействие участкового он оценил в 5 тысяч рублей, положив купюру ему на стол. При передачи денег взяткодатель был задержан оперативными сотрудниками подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции районного отдела внутренних дел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1143003>